

# 特朗普：与马斯克的关系已经结束

## 警告马斯克不要资助民主党，否则将产生“严重后果”

美国总统特朗普7日接受美国全国广播公司电话采访时说，他与特斯拉公司首席执行官埃隆·马斯克的关系已经结束。特朗普同时警告马斯克不要资助民主党，否则将产生“严重后果”。

过去几天，特朗普与马斯克公开爆发“口水战”，相互指责的内容逐步升级到近乎人身攻击。当特朗普被问及双方关系是否已经结束，特朗普说：“是的，我认为是这样。”

特朗普指责马斯克不尊重总统：“我认为这是一件非常糟糕的事情，因为他非常不尊重人。你不能不尊重总统办公室。”

特朗普与马斯克发生争执，主要诱因是美国国会众议院上个月通过的共和党主导的“大而美”大规模税收与支出法案。特朗普认为马斯克很早就知道这一法案的内容，不应该突然公开反对。他说：“我非常失望，因为埃隆知道这项法案的内部运作。我对埃隆非常失望。我帮过埃隆很多。”

特朗普称，不担心马斯克的反对成为“大而美”法案获得通过的阻碍，他“非常有信心”该法案将在7月4日前获得参议院通过。

特朗普在采访中还警告，如果马斯克资助民主党候选人与投票支持“大而美”法案的共和党人

竞争，将会产生“严重后果”。特朗普说，关于他此前谈到的取消马斯克公司联邦合同的建议，“我可以这么做”，但目前还没有更多考虑。

与特朗普的“口水战”结束后，马斯克删除了一些批评特朗普的社交媒体帖子，释放出希望同特朗普和解的信号。但特朗普表示他无意修复与马斯克的关系，并认为，在两人公开闹翻之后，共和党比以往任何时候都更加团结。

特朗普说，他近期没有计划同马斯克对话。“我太忙了。”特朗普说，“我也不打算和他说话。”

(据新华社)



特朗普和埃隆·马斯克。(新华社资料图)

### 相关阅读

## 美媒：特朗普开始打听马斯克是否“吸毒”

据美国有线电视新闻网(CNN)援引消息人士的话报道称，在与美国企业家马斯克发生网上“骂战”后，美国总统特朗普私下向助手和顾问询问，马斯克的行为是否与其“吸毒”有关。

据报道，特朗普此举是试图了解马斯克为何会突然对他发起攻击。据特朗普自己说，他没有花时间去想那个“一周前还在椭圆形办

公室接受巨大金钥匙，如今却开始对其进行侮辱的人”。

报道指出，尽管特朗普私下询问过马斯克是否有“吸毒”行为，但却拒绝在公开场合对此事发表评论。

特朗普近日在“空军一号”上说，“我不想评论他的吸毒行为，我不知道他的情况”，并称《纽约时报》的相关报道“听起来很不公

平”。报道指出，《纽约时报》不久前报道称，马斯克在2024年进入特朗普核心圈子时，吸毒程度“远比以前所知的要严重”。

对此，马斯克曾在当地时间5月30日回应称，相关报道不实，并随后再次在社交媒体上表示他“没有吸毒”。

(中新网)

# 谁要断了谁的钱？

## 美国加州与联邦政府对峙持续

美国有线电视新闻网日前以多名知情人士为消息源报道，美国唐纳德·特朗普政府准备取消对加利福尼亚州的大笔联邦拨款，包括对该州大学系统的拨款。

民主党人主政的加州政府发文“提醒”联邦政府：加州是美国头号“贡献州”，所缴联邦税款远高于所获联邦拨款，眼下“可能是时候断供了”。

此前，加州已就关税问题起诉特朗普政府，指控其依据《国际紧急经济权力法》实施所谓“对等关税”政策违法，并称此举损害各州、消费者和企业的广泛利益。

### 特朗普“盯上”加州高校？

有线电视新闻网6日援引多名消息人士的话报道，特朗普政府已要求一些联邦机构列出可暂停的加州相关拨款项目，并着重考虑对加利福尼亚大学和加利福尼亚州立大学两大教育系统“全面断供”。

特朗普政府先前以打击校园“反犹主义”为由，对包括哈佛大学在内的多所知名高校采取冻结或撤销联邦拨款等措施，如今又将矛头对准加州教育系统。

加利福尼亚大学和加利福尼亚州立大学系统是美国生物技术和医学等领域的重要研究机构，在加州均设有多所分校。加利福尼亚大学

系统还是加州雇用人员规模第三大机构。

这篇报道说，针对单个州大幅削减联邦拨款将是“非同寻常之举”。不过，特朗普政府与加州的矛盾由来已久，曾不止一次威胁冻结对加州的联邦拨款，近期刚削减了总额1.26亿美元的防洪项目资金。总统特朗普还多次批评加州应对山火不力。

来自加州的民主党籍联邦众议员佐伊·洛夫格伦指责特朗普“霸凌”，称其若拒绝向加州拨付联邦资金，将立即面临诉讼。

一名消息人士透露，加州立法机构已在预算中留出2500万美元，用于反击特朗普政府政策。

白宫发言人库什·德赛6日被问及加州相关事宜时，批评加州移民和能源等政策，称特朗普政府将结束这一噩梦。至于联邦政府将采取什么行动，“没有最终决定”。

### 加州政府给联邦“算账”

加州政府官方网站6日发布声明，题为《加州人在给特朗普付账》，阐述加州对美国的经济贡献。

声明写道，加州是美国头号“贡献州”。根据最近一期的数据，加州2022年贡献的联邦税款接近7000亿美元，比其获得的联邦经费多出大约830亿美元。

声明援引彭博新闻社近期一篇专栏文章指出，加州对美国而言至关重要。美国国内生产总值(GDP)中，加州占比超过14%，其经济体量比排名第二的得克萨斯州高50%多。如果作为一个单独“经济体”计算，加州GDP全球排名第四；加州是美国拥有《财富》500强企业总部数量最多的州；加州还是美国最主要农业产区和美国制造业产出中心，制造企业超过3.6万家，雇用的当地人数超过110万名。

同一天，民主党籍加州州长加文·纽森在社交媒体平台X上发文强调：“加州人在给联邦政府付账。我们交的税比我们所获回报多了800多亿美元。可能是时候断供了。”

纽森对特朗普政府关税政策持批评态度，加州也是第一个就关税问题起诉特朗普政府的州。加州指控说，特朗普政府的关税政策预计将使加州消费者承担250亿美元额外支出、超过6.4万个工作岗位流失，造成加州居民总体损失约400亿美元。

不过，美国《政治报》网站报道指出，纽森与特朗普政府争执不下的同时，也在寻求联邦经济援助，包括对今年年初山火所致严重灾情的援助。另外，纽森还和联邦政府官员接触，磋商提振加州疲软的影视业等事宜。

(陈立希)

## 英国医生尝试用人粪制药 消灭超级细菌

英国一个医疗团队尝试将健康人的粪便加工成冻干粉，让感染了超级细菌的患者服用，以借助粪便中大量有益细菌消灭患者肠道中耐药性极强的超级细菌。研究人员说，试验结果显示这一疗法“大有希望”。

英国广播公司8日报道，伦敦盖氏与圣托马斯医院医生布莱尔·梅里克领导的医疗团队对健康人捐献的粪便进行加工，确保里面不含任何有害细菌。他们除去粪便中未经消化的食物后，将粪便制成冻干粉，放入胶囊，让感染了超级细菌的患者服用。

41名参与试验的患者被随机分成两组，其中20人服用了含粪便冻干粉的胶囊，21人服用的是安慰剂。

梅里克说，肠道是超级细菌“最大的”聚集地。试验结果显示，服用上述冻干粉胶囊可以完全消灭肠道中的超级细菌或使其数量减少到“不会引发问题的水平”。

试验显示，患者服药一个月后，肠道中仍可检测到来自捐献粪便者的细菌。这种疗法可以让肠道细菌变得更加多样化。梅里克认为，这是健康的标志，有助于防止新的传染性细菌进入身体。

相关研究报告由美国《传染病杂志》刊载。

英国药品与保健品监管局说，英国眼下正在研发的涉及微生物群系的药物超过450种。监管局研究微生物群系的专家赫里西·塞尔加奇认为，将来或许很有希望用微生物群系疗法取代抗生素疗法。

(欧飒)